



合肥鼓励群众积极举报传销行为,有奖

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,为严防传销活动回流反弹,持续巩固打击传销工作成效,合肥市打击传销工作领导小组决定,自即日起至5月31日,在全市范围内开展打击传销“春季固守”专项行动。

据悉,此次专项行动,重点打击聚集式传销、网络购物型传销、网络投资理财型传销、网络创业型传销和养老服务领域传销。

具体内容包括:深挖残存的打着“1040工程”“资本运作”“连锁销售”等旗号的聚集式传销组织和团伙,坚决捣

毁传销窝点,及时教育遣返传销人员,严格落实“三停一换”管控措施;严厉打击以“社交电商”“分享经济”“自用省钱、分享赚钱”为噱头,建立网络购物平台,借助社交软件以人际网络营销的方式进行宣传推广的传销活动;严厉打击打着“资本运作”“股权投资”等旗号,攀附曲解金融创新战略和社会热点概念,以高额返利、创新回报为诱饵吸引群众参与的传销活动;严厉打击以“动手手指轻松赚钱”等话术吸引群众加入,从事视频点赞、视频观看、广告点击、会员卡销售的传销活动;严厉打

击打着投资“养老项目”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等旗号,承诺高额回报,吸引老年人参与的传销活动;严厉查处为传销活动提供经营场所、培训场所、仓储、人员住宿等便利条件的行为。

行动期间,合肥市将重点围绕闲置房屋较多、流动人口密集的街镇、小区,以及近年来群众投诉较多、传销易发区域,加强对出租房屋和流动人口的全面细致排查,确定整治重点和防范打击方向。同时,鼓励群众积极举报传销行为,实名举报一经查实奖励200-10000元。



2月21日,合肥市肥东县水务局会同应急管理局、撮镇镇等单位在二十埠河汤义圩堤段进行防汛抢险应急实战演练。

为切实做好肥东县汛期防洪抢险救灾工作,肥东县防办、水务局按照“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”的原则进行2023年防汛抢险应急演练。此次演练强化突发性和实战性,结合属地实际情况,通过境内抢险队伍对二十埠河某段堤防溃口封堵的模拟演练,提高防汛抢险队伍的应急响应救援能力,提升汛期抢险救灾实战水平,保障人民群众生命财产安全。 王尚云/摄

以“数字藏品”为幌子诈骗 团伙被一网打尽

星报讯(记者 徐越蕾)原本只是普通的画作甚至是网络截图,却披上了“数字藏品”外衣,“身价”肆意提升,不少人因“高额回报”而“入圈”,没想到是“入坑”。记者从合肥市公安局蜀山分局获悉,近日警方破获了一起以发行“数字藏品”为幌子的诈骗案,抓获7名犯罪嫌疑人,涉案金额200多万元。

合肥人朱先生是一名“数字藏品”玩家,2022年8月,其加入某平台的藏友微信群中,在这个藏友群里,不仅会有群友推广、介绍和讨论“数字藏品”,还有很多“成功人士”晒单,声称通过交易该平台的“数字藏品”挣到了很多钱,这令朱先生心动不已。

随后一名自称该平台公司“官方工作人员”的客服开始向其推广藏品,并承诺涨幅空间大,有机会获取高额回报。经不住诱惑,朱先生便花了数千元购买了该平台公司的“数

字藏品”。几个月后,“工作人员”却借口技术原因、公司休息等,称要关闭市场整顿,无法进行交易。与此同时,群里的“工作人员”和“成功人士”也突然全都失联,朱先生这才惊觉上当了,赶紧向警方报案。

合肥市公安局蜀山分局民警通过调查发现,该平台公司其实是一个打着发行、交易“数字藏品”幌子的诈骗团伙,其谎称所发行的“数字藏品”系“大师名作”,实际上都是来自一些普通画手的作品,以及直接从互联网上截图拷贝的图片,没有任何收藏价值和实际价值,也无法适用于任何场景。

目前,警方已将该平台公司创始人、程序员以及客服人员等7人抓获归案,核实客户端用户100余人,亏损共计250余万元,公司非法获利40余万元。涉案犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理当中。

群众诉求无小事 消除隐患保安全

星报讯(吴娇娇 陈震 记者 王珊珊)“一碰到刮风下雨天,我们在广场跳完舞从户外广告牌底下路过,都提心吊胆的,感谢城管帮我们排除了头顶的‘定时炸弹’。”在合肥市瑶海区和平安广场,说起广场周边楼顶违规户外广告牌被拆除,爱跳舞的马大姐连连点赞。2月21日,记者从合肥市瑶海城管局获悉,该局明光路街道城管中队对和平广场周边开展“洗脸”行动,拆除3处违规大型楼顶户外广告牌,拆除面积约60平方米,有效保障了群众安全。

和平广场是附近居民散步锻炼的主要区域,人流量较为密集。明光路城管中队在日常巡查中,发现广场北边的高楼上有一处楼顶户外广告牌,经查,这些楼顶广告牌为钢架

结构led广告牌,立于大楼顶层空中平台上,楼下就是人流量大的和平广场,具有一定的安全隐患。瑶海城管局明光路街道城管中队与广告牌设置方进行多次沟通,通过发放安全告知函,进行安全宣传和政策解读,详细说明这些广告牌存在的安全隐患,取得了设置单位的理解,愿意积极配合拆除。

“违规设置的楼顶广告牌不仅有损城市形象,且钢架存在锈蚀、开裂、松动等安全隐患。”明光路城管中队相关负责人表示,我们将继续加大巡查和整治力度,建立户外广告牌长效管理机制,对辖区不规范、存在安全隐患的户外广告牌,及时进行拆除整改,杜绝道路安全隐患。”

225家! 合肥消防集中夜查酒吧、KTV等公共娱乐场所

星报讯(王金秋 记者 马冰璐)为有效预防火灾事故发生,确保全市消防安全形势的持续平稳,2月13日至2月20日,合肥市消防救援支队在全市范围内开展酒吧、KTV等公共娱乐场所消防安全集中夜查行动。

此次共检查单位225家,发现火灾隐患和违法行为551处,督促整改火灾隐患和违法行为302处,临时查封单位2家。根据检查情况看,不少酒吧、KTV等公共娱乐场所存在消火栓和自动喷水灭火系统损坏,使用可燃材料装修,消防控制室值班制度落实不到位等问题。针对检查发现的问题,合肥各级消防救援部门将加大执法力度,督促各类火灾隐患整改。

泗县:特色服务“上门办”,真情暖民心

“真是太感谢你们了,这么远你们还亲自跑来。”耿全才感动的说。

“耿大爷,您太客气了,这都是我们应该做的。”2月17日,泗县政务服务管理局副局长周人杰和公安窗口工作人员一行到耿全才家中,把制好的身份证送到耿大爷手中。

据了解,84岁高龄的耿大爷一个月前脚步不稳,来到泗县政务服务中心补办居民身份证,中心工作人员看到后立即上前将其搀扶到座椅上,经询问后得知,家住泗城镇彭铺社区的耿全才身份证遗失,去银行无法办理相关业务,由于子女常年不在身边,只能自己前来办理。了解情况后,窗口人员全程跟扶着耿大爷前往公安综合窗口进行补办身份证登记手续。身份证制作仍需等待一段时间,由于老人患有基础病,身体行动不便,窗口人员便告诉耿大爷,县政务服务管理局推出“上门办”特色服务,像他这样的情况可以通过电话联系,该局会安排工作人员上门办理,等身份证制好后,再组织人员第一时间送到其家中。于是便有了故事开头的那一幕。

为进一步提升服务效能,化解老弱病残行动不便的群众办事难问题,让特殊群体足不出户就能如愿办成事,该局推出特色服务“上门办”业务。截至目前,该局共计组织上门办理公安、人社、医保、不动产等相关服务100余件。 彭雪松

砀山县扎实开展暖民心行动 持续深化“一改两为”

精准布局,打好“政策牌”。省市部署十项暖民心行动后,砀山县闻令而动,构建党政主要负责同志负总责、分管同志具体负责、其他同志一岗双责的工作体系,形成一级抓一级、层层抓落实的运行体制,全力推进暖民心行动落地见效。10项暖民心行动均提前完成省市下达目标任务,多项指标居全市先进位次。

精准施策,打好“服务牌”。着力解决群众急难愁盼的问题。合理利用城市的边角地带增划停车位,新增车位10792个。吸引社会力量、村集体资金投入老年助餐服务建设,建成农村老年食堂(助餐点)27个,城市老年食堂(助餐点)30个。多方发力,助推文明城市行动,实现了菜市场经营文明、管理规范、环境整洁,让更多群众愿意到菜市场买菜,带给城市更多“烟火气”。

精准宣传,打好“感情牌”。线上线下载发力,形式多样助宣传。利用广播、电视、抖音等媒体平台,开展全方位、多角度、穿透式宣传活动。在砀山发布、砀山在线等微信公众号发布暖民心行动H5短视频,单日点击率破百万。扎实开展“七进”行动,通过进学校、进社区、进机关、进农村、进家庭、进企业、进公共场所,将暖民心行动宣传到千家万户,使暖民生实事和暖民心行动政策深入人心,温暖人心。 陈静